
  

 

GENERAL MAIOR (Rezervă) PAUL HURMUZ 

 

În perioada ianuarie 2003 - decembrie 2007 a deţinut funcţia de Ataşat al apărării, militar, aero şi naval  la 

Londra, Marea Britanie. În acest sens a reprezentat M.Ap.N. la diferitele formate de consultare pentru 

operaţiile militare din Irak, Afganistan and Balcani.  

Începând cu luna ianuarie 2008, ca şef pentru planificare, politici şi cooperare internaţională în cadrul D.I.M., 

a răspuns de: planul de lucru strategic pentru informaţii, politicile pe linie de informaţii, standardizare, 

dezvoltarea de capabilităţi de informaţii, lecţii învăţate, cooperare internaţională, angajamentele NATO şi UE 

pe linia informaţiilor militare. A îndeplinit funcţia de reprezentant naţional în Comitetul director al BICES din 

2008 până în 2013.  

Între ianuarie şi iulie 2013 a urmat cursurile Colegiului Naţional de Apărare din Bucureşti.  

Din 12 septembrie 2013 până la 1 septembrie 2016 a ocupat funcţia de director adjunct al Diviziei de informaţii 

din cadrul Statului Major Militar Internaţional (IMS) de la Cartierul General al NATO, într-o perioadă critică 

pentru Alianţă, confruntată cu mari provocări de securitate atât pe flancul de est cât şi pe cel de sud. A 

îndeplinit responsabilităţile de: preşedinte al Comitetului pentru informaţii militare (nivelul de lucru), 

coordonator militar senior al NATO pentru Informaţii, Supraveghere şi Cercetare Întrunite (JISR) şi de 

preşedinte al Comitetului Geospaţial al NATO. A fost avansat general de brigadă pe 1 decembrie 2013.    

În funcţia de coordonator militar senior al NATO pentru JISR, a asigurat coordonarea la nivel înalt, între IMS, 

Comandamentele strategice şi agenţiile NATO pentru implementarea acestui proiect de mare vizibilitate şi a 

avut un rol important în atingerea Capacităţii operaţionale iniţiale (IOC) pentru NATO JISR. 

Pe 2 septembrie 2016 a fost numit locţiitor al Secretarului de stat şi şef al Departamentului pentru politica de 

apărare şi planificare din M.Ap.N. iar pe 1 decembrie 2016 a fost avansat general maior. A trecut în rezervă 

în luna august 2017, după 34 de ani de serviciu ca ofiţer activ. 

De-a lungul carierei şi după trecerea în rezervă a participat intens la  activităţile organizate de  către „Royal 

United Services Institute” şi de către „Chatham House” (London, UK). Începând din 2017 a organizat şi 

moderat mai multe paneluri în Romania pe teme referitoare la domeniile apărare şi securitate.  

Paul HURMUZ a fost admis în Liceul Militar în 1976 şi în Academia Militară în 1980. 

Cariera sa militară de ofiţer a început în 1983, într-o unitate SIGINT şi de Razboi 

Electronic, unde a deţinut diferite funcţii, inclusiv cea de şef COMINT.  

După ce a urmat cursurile de ofiţer de stat major între 1990 şi 1992, a fost numit 

commandant de batalion, înainte de a fi selecţionat şi încadrat în 1993 în Direcţia 

Informaţii Militare (D.I.M.). Din 1994 până în 1998 a îndeplinit funcţia de Ataşat 

adjunct al apărării în Turcia.  

 

 


